Система вознаграждений.

Компания вышла на рынок с такой системой вознаграждения, в которой заложены новые мотивационные принципы поощрения дистрибьюторов. Вознаграждение по маркетингу  делится на три  части:

1 часть   -    за лично рекомендованного человека; 

2 часть   -    структурное вознаграждение;

3 часть   -    лидерское вознаграждение.

В конце расчетной недели подсчитывается товарооборот, и, в соответствии с этим выплачивается вознаграждение.  Расчетная неделя – календарная неделя с понедельника по воскресенье. Вы приобретаете один продукт и получаете одно бизнес-место в маркетинге. 

В заявлении, которое заполняется при покупке, указывается три фамилии: 

1) заявитель; 

2) рекомендатель;  

3) прямой наставник (под кого идёт в структуру заявитель).

В маркетинг идет 750 руб., с одной пачки, остальная сумма – это расходы на доставку и склады. 

I.     Вознаграждение за лично рекомендованного человека

За личную рекомендацию новых участников дистрибьютор получает разовое вознаграждение в размере 50 руб. за каждого рекомендованного  участника.

II.     Структурное вознаграждение
Построение структуры развивается по бинарной (двоичной) схеме, т.е. под одним контрактом может быть зарегистрировано только два новых контракта. При этом должен быть баланс веток в соотношении ветвей  1/3:2/3  (30% и 70 %), либо ½: ½  (50% и 50%).  
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2/3 = 8.           и т.д.                                                                                              и т. д.                     

 6   = 6.


Структурное вознаграждение выплачивается по мере закрытия этапов и создания соответствующего товарооборота на каждом из них, но не более чем за 16 этапов в неделю (16 этапов – это один цикл), т. е. чек 8000 руб. в неделю или 32000 руб.  в  месяц. Первый этап - 6 упаковок, вознаграждение составит 250 рублей; второй и все последующие этапы – по 12 упаковок, вознаграждение - 500 рублей.

По мере развития структуры время закрытия этапов сокращается и начинает работать устойчивая система стабильного заработка.

Необходимым и обязательным условием получения структурного вознаграждения являются 2 личные рекомендации (по одной личной рекомендации в каждую ветку).
III.  Лидерское вознаграждение
Лидерское вознаграждение равно структурному вознаграждению лично Вами  рекомендованного участника проекта, т.е. сколько получил лично Вами рекомендованный в бизнес партнер по 2 части маркетинг-плана (структурное вознаграждение), ровно столько и Вы получаете свое лидерское вознаграждение. 

Расчет бонусов по 2 и 3 части маркетинга производится по накопительной схеме, по мере закрытия этапов.

Если вы лично пригласили несколько человек и ими выполнены условия вознаграждения по 2 части маркетинг-плана, то вы получаете суммарное лидерское вознаграждение за каждого лично приглашенного, т.е. их структурное вознаграждение является вашим лидерским вознаграждением.

Рассмотрим пример работы Вашей структуры в течение 1 недели:

Допустим, Вы лично пригласили в бизнес 3 человека и расположили человека С под человека В, тем самым уже помогая ему. В свою очередь, А, С и В пригласили  лично по два, и структура начала расти в глубину. 
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1.По итогам этой недели по первой части маркетинг-плана вам выплачивается 150 руб. (За лично рекомендованных людей с А, В, С.).

2.По второй части маркетинг плана  Вам выплачивается бонус 250 руб. за выполнение первого этапа и 500 руб. за выполнение второго этапа. Итого 750 руб. 

3. И есть еще 3 часть маркетинг плана – лидерское вознаграждение. За выполнение этапов второй части маркетинг плана людьми, приглашенными лично Вами, компания платит Вам лидерский бонус ровно столько, сколько они получат своего структурного вознаграждения. Вы пригласили лично А, В и С. Им начисляется структурное вознаграждение за первую неделю по 250 руб., соответственно, Вам выплачивается  по 250 руб. вашего лидерского вознаграждения. Таким образом, Ваш бонус составит:
           Бонус = 150 руб. (за лично приглашенных) + 750 руб. (структурное вознаграждение) + 250 руб. (лидерское за А) + 250 руб. (лидерское за В) + 250 руб. (лидерское за С) = 1650 руб.

Первый чек выплачивается через две недели после начисления, затем периодичность сохраняется.

Рассмотрим еще один случай, когда у Вас развивается одна ветка:

Вы получаете лидерское вознаграждение всегда ровно столько же, сколько получает структурное вознаграждение лично приглашенный вами человек.

                                                8000 руб.

               





   

                                                 Вами рекомендованный человек


Преимущества:

1. Небольшая сумма инвестиций в бизнес – от 1200 руб. 

2. Нет планки ограничения в получении вознаграждения (вы можете получать столько лидерским вознаграждением, сколько лично приведёте людей).

3. За каждую рекомендацию вы уже получаете по 50 руб.

4. Быстрое получение первого вознаграждения.

5. Еженедельные выплаты.

6. Нет обгонов, люди из вашей структуры никогда из-под вас не уходят.

7. Учитывается и оплачивается работа лидеров.
Именно с нашим продуктом и системой вознаграждения вы можете достичь своих целей.

У  нас  с  вами  большие  перспективы.

1200 руб.
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